1 Alle Jahre wieder (Friedrich Silcher) (3 Strophen: 1.x Tutti; 2x Figelhorn 1+2, Pos. 1+2, BaB 1; 3.x Tutti)
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4 Still, still, still, weil’s Kindlein schiafen will (Volksweise)

(3 Strophen: 1.x nur Holz; 2.x Fliigelhémer + Bésse,
ab Ziffer 1 Blech ohne Trompeten; 3.x Tutti)
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5 Kiing, Gléckchen, kiingelingeling (Volksweise) (3Strophen: 1.x Tutti; 2.x Holz; 3. Tutti)
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6 lhr Kinderlein kommet (Johann Abraham/Peter Schulz)

(3 Strophen: 1.x Tutti; 2.x Holz + 1. BaB; 3.x Tutt)
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7 Vom Himmel hoch, da komm ich her (Martin Luther)

(3 Strophen: 1.x Tutti ohne Holz; 2x Turmbliser =
Ziffer 2; 3x alle)
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8  Kommet ihr Hirten (Volksweise)
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(3 Strophen: Ablauf in den Stimmen notiert)
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9 O Tannenbaum (Volksweise) (3 Strophen: 1.x nur Blech; 2.x nur Holz + Basse; 3x alle) 1 o (4 Strophen: 1.x 2 Fliigethomer + Triange; 2x Holz + Béisse dazu;
Schneefidckchen, WeiBrockchen (VOIksweise) axHomer + Posaunen dazu; 4.x Tutt)
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HINWEIS FALLS KEINE 3 POSAUNEN BESETZT: POS.1

POS.2
POS. 3
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